EITANAAHYH 1
MAG®HMATIKA
E-XT

IMPOXOEXH KAI A®AIPEXH XTOYX ®YXIKOYX APIOMOYZX

AXKHZXH 1: H mpocOson kar n apaipeon sivar mpdleis ovrioTpopes. ‘Exovras avto 6to pvalo
600G GUVEYIGTE OIS GTO TAPAIEIPUA.

8+10=18 2.478+379 = 25.789 + 3.275= 123.459 +102.350 =

18-10=8

18-8=10

AXKHXH 2: Yourinpave tov apiBuo mov Asinel.

2478 + =10.000
32.525 - =21.500
34.789 + =36.000
289.000 - =80.000

AXKHXH 3: Kdavw kabsta T1g Tpochécels Kal TiS apalpEcels.
298.725+125.679

2.458.000+1.215.767

25.875.057 — 1.247.625

195.000 — 28.345




